Rzu¢ dwukrotnie kostka szescienng. Pierwszy rzut okresla numer kolumny, a drugi numer wiersza.

Oziatan

Przeciecie wylosowanej kolumny i wiersza wskaze Ci zadanie do rozwigzania.
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Jan ma 45 jabtek,

37i58.

G 45 + 37 128 — 79 200 — 86 9-7 47 : 5 a Tomek 28. O ile wigcej
jabtek ma Jan?
W klasie jest 36
dziewczat i 24 Oblicz réznice liczb
12 - 8 144 : 12 180 : 15 123:10 chtopcow. lle razy 120 85
wiecej jest dziewczat !
niz chtopcow?
Ania ma 120 zt, a Basia P .
75 + 64 56 + 89 88:7 80t Oile st mniej | OP1Ic? loczyn liczb 33
ma Basia? 7i9.
Ksigzka kosztuje 90 zt, . .
210 — 95 56:8 zeszyt 15 zi. lle razy Oblicz |Iqraz liczb 102 12+ = 84
drozsza jest ksigzka? 144i12.
W sadzie jest 150 jabtek . .
99:9 i 90 gruszek. O ile wiecej Oblicz Sunj]e liczb 450: 9 =28 =172 15 =16
jest jabtek niz gruszek? 45,301 25.
Oblicz sume liczb 120 - 20 300 - 100 45+ =100 | 150 — =85 |99 — = 33




